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PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Robério Negreiros a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 725, de 2012, do 
Deputado Wellington Luiz, que “dispõe sobre a instituição, no Distrito Federal, da 
Escola Pública Integral Bilíngue – Libras e Português escrito, estabelece a língua de 
sinais brasileira – Libras e a Língua Portuguesa escrita como línguas de comunicação 
e instrução das atividades escolares para o ensino de todas as disciplinas 
curriculares, na forma desta lei”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Concedo a palavra a V.Exa. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

21 11 2012 17h50min. 32ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2 

 

 
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 725, de 2012, do Deputado 
Wellington Luiz, que ”dispõe sobre a instituição, no Distrito Federal, da Escola Pública 
Integral Bilíngue – Libras e Português escrito, estabelece a língua de sinais brasileira 
– Libras e a Língua Portuguesa escrita como línguas de comunicação e instrução das 
atividades escolares para o ensino de todas as disciplinas curriculares, na forma 
desta lei”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.009, de 2012, do 
Deputado Robério Negreiros, que “institui a inclusão do Dia Mundial de 
Conscientização sobre a Doença Falciforme no Calendário Oficial de Eventos do 
Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.009, de 2012, do Deputado 
Robério Negreiros, que ”institui a inclusão do Dia Mundial de Conscientização sobre a 
Doença Falciforme no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal.”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a V.Exa. que possamos ler e colocar em votação o item nº 74, Projeto de Lei 
nº 436, de 2012. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Sr. Deputado, a Mesa já 
comunicou ao Plenário que vai seguir a ordem cronológica da pauta dos Deputados 
presentes. 

DEPUTADO EVANDRO GARLA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO EVANDRO GARLA (PRB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, já que estamos numa situação de segundo turno, como sugestão, por 
que não votarmos o item nº 59, que está com a sua votação em segundo turno 
faltando? 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Não é possível, porque para 
a votação desse projeto há necessidade da presença de 16 Parlamentares. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 593, de 2011, do 
Deputado Chico Leite, que “regulamenta a oferta de serviços do tipo couvert no 
Distrito Federal e dá outras providências”. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal para verificação de 
quorum.  

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Eu gostaria de justificar a 

ausência do nobre Presidente, Deputado Patrício. S.Exa. está acompanhando sua 
mãe, que está internada. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu queria justificar a saída da Deputada Liliane Roriz, que tinha uma 
consulta médica, e a da Deputada Celina Leão, que tinha uma audiência já marcada 
com um Deputado da Câmara dos Deputados. A Deputada Celina Leão não teve 
condição de estabelecer o horário e a agenda. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Estão justificadas. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, a 
Líder do Governo, Deputada Arlete Sampaio, esteve aqui até há pouco, mas tinha 
uma consulta médica marcada e, por isso, teve de ausentar-se. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Não havendo mais quorum, 
declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h02min.) 

 
 

Ata lida e aprovada na 109ª Sessão Ordinária, de 27/11/2012. 

 

 

 

 


